



中国体育彩票

投注体育彩票
回报健康人生

江西彩民独中1000万元大奖

大乐透奖池逼近33亿



体彩大乐透奖池逼近33亿。7月4日晚,体彩大乐透迎来第16077期开奖,全国中出唯一1注1000万元头

奖,落入江西彩民腰包。当期开奖过后,体彩大乐透奖池也大幅上涨,达到了32.9亿元,再创历史新高。

体彩大乐透第16077期前区开奖号码为“09、11、14、16、35”,后区开奖号码为“02、05”。前区“1”字头号码火爆开出3枚,“0”字头、“3”字头号码各开出1枚,而“2”字头号码则是集体空缺。前区

号码有4个都是遗漏10期以内的温和号码,“35”则是间隔12期才开出的冷号。值得一提的是,“09、11、16”3个号码,都跟上一期的奖号,形成了斜连号走势。后区“05”则是连续第2期开出的重号,“02”则是间隔7期后开出。

数据显示,这注1000万元头奖落在江西省宜春市,幸运儿于7月3日17点

45分购买了一张10元5注号码的单式彩票,其中1注命中头奖,另外还有1注号码命中了5元的六等奖。而在16077期开奖过后,体彩大乐透奖池上涨3073万多元,攀升到了32.9亿元,再度创下历史新高,同时距离33亿元奖池也只是一步之遥。据统计,体彩大乐透奖池已连续7期维持在32亿元线以上。

大复式投注中大乐透一等奖 温州老板获674万元

买复式胆拖的彩民,一般都是喜欢研究号码的技术型彩民,他们就是奔着中大奖去的。温州彩民方先生虽然也靠着大复式中得“大乐透”一等奖,不过他却说自己不是技术型彩民,他选号从来不研究号码。

6月25日晚,温州彩民方先生依靠一张1584元的12+2大复式,中得第16073期“大乐透”一等奖1注,单注奖金661万元,由于他采用的是大复式投注,加上各类小奖,总奖金674万元。第二天一大早,方先生就迫不及待前来杭州领奖了,不过因为是周末,他就先在杭州玩了一天。按说这么大投入地购买体彩,中得奖金后应该都会比较淡定,但是方先生却完全不同,这和他的投注方式有关。

板,所以投入的金额相对一般彩民较大,每期投入上千元,号码都是看情况随意选出来的。“有时候买两张,这边十几个号码和那边十几个号码全部不相同,甚至有一次分3张把前区35个号码全包了。”方先生说。

虽然从不研究号码,但因为方先生采用的是大复式投注方式,所以他的中奖概率会比其他彩民高很多,虽然在此之前没有中到过大奖,但小奖从没断过。

不过,方先生最近也是稍稍改变了投注习惯,他会根据走势图对一些号码进行筛选,然后将剩下的号码进行多张大复式投注。没想到这么一改,真的让自己中得了大奖。“早知道一等奖这么好中,我应该早点研究的。”方先生笑着说。

方先生自己是老

欧洲杯足彩高手盘点

山东彩民万元大复式中218万元

欧锦赛让全世界球迷在暑期欢腾起来。与球迷相伴的看球“搭档”,有好哥们、啤酒、烤串……几单足球竞猜彩票也能进一步提升观赛乐趣。在国内,球迷多,足彩高手也多,这不,欧锦赛激战正酣,已经有不少足彩高手晒出了优异的“成绩单”。

杭州彩民64元中183万元

足球欧锦赛是彩民朋友们大展身手的时候,杭州的足彩牛人给大家来了一个开门红,64元中得第16089期传统足彩一等奖,奖金183万元。

中奖后第二天,这位牛人就出现在浙江省体彩管理中心兑奖大厅。据了解,这位彩民是杭州临平人,由于喜欢足球而与足彩结缘,已经买了很多年了,不管是传统足彩还是竞彩足球,他都很喜欢。

与其他足彩彩民不太一样的是,这位彩民虽然收入很高,但是对于购彩投入并不高。“本来就是一个小小的爱好,没必要投入那么多钱。”这位彩民说,“另外,我比较喜欢四两拨千斤的感觉。”

这并不是这位彩民第



一次中得传统足彩一等奖,“买了这么多年,我中过几次一等奖,但这么高的一等奖奖金,我还是第一次中到。”

关于奖金如何处置,这位中奖彩民并没有什么计划,他说,他现在的的生活还算过得去,也没有着急用钱的地方,他和妻子商量,会拿出一部分钱送家里的老人出去旅游,剩下的就存到银行里。

山东彩民1.7万元大复式中218万元

6月12日,足彩胜负彩第16089期开奖,全国共开出3注一等奖,每注奖金1836751元,其中一注花落山东,被一位资深彩民赵先生以一张17496元大复式票

揽获。凭借该票赵先生共中得一等奖1注,二等奖16注,单票总中奖金高达2180239元。

第16089期竞猜场次为8场日职联赛、4场欧洲杯小组赛和2场美洲杯的比赛。从票面看,赵先生对其中7场日职联赛进行了包选,全选胜平负三个结果,只对一场日职联赛进行了胜平双选,而对于欧洲杯和美洲杯比赛,赵先生可以说是信心十足,对其中5场进行单选,并且精准命中比赛结果,对英格兰vs俄罗斯这场比赛进行胜平双选,准确防平局。

赵先生在领奖时也透露,他平时对欧洲的球队和比赛更感兴趣,这次能成功命中大奖与平时的看球积累有很大关系。

苏州彩民144元擒获268万

在传统足球胜平负第16092期,苏州一彩民仅用144元小复式即摘得当期268万元大奖。

据网点业主介绍,中奖彩民是店里的老彩民,也是一位标准的球迷,这位球迷彩民不仅相信中奖来自对赛事、球队的分析,也认为每个人的“运气”很重要,所以他的投注习惯倾向于“机选+分析”。此次足彩中奖也不例外,单式机选的基础上,结合自己对球队、赛事的分析,最终形成一张总投注额为144元的复式票,成功将大奖揽入囊中。

6月21日上午,该彩民出现在江苏体彩兑奖大厅,领走了这笔大奖。第16092期胜负彩由日本联赛和欧洲杯小组赛组成,该彩民明显倾向并不好猜的欧洲杯,6场比赛只相信意大利和西班牙“主胜”,其他四场不是双选就是包死,而他对日本赛事则显示出无比的自信,8场赛事只有一个双选,令人感到神奇的是前四场平局也被他“单1”猜中,该票除中得1注一等奖,还中得7注二等奖,总奖金达到了268万多元。

守号两年 慈溪彩民中了20万

6月14日,体彩“排列5”第16159期开奖,位于宁波慈溪浒山街道新江路442号的3302023152销售网点传出喜讯,该网点一位彩民中得2注“排列5”大奖,喜获奖金20万元。

网点业主陈女士得知自己网点中出2注“排列5”大奖时特别兴奋,第一时间在网点贴出了中奖喜报,拉起了宣传横幅,吸引了不少过路市民进店。

据了解,中奖彩民李先生是网点的老客户,同时也是体彩

排列玩法的超级粉丝。多年来,李先生虽然各种玩法都有涉及,但最钟爱体彩排列玩法。

两年前的某一天,李先生根据前几期开出的中奖号码编成了“8 3 5 6 2”这一组数字,从此开始了长达两年的漫漫守号路。每天早上起来核对开奖号码,成了他的一个习惯。终于,李先生的这份坚持,让其两年来的期盼成为了现实。他兴奋地说:“没想到体彩送我这么一个大礼,排列玩法真是我的幸运星。”

本版稿件均由宁波体彩中心提供

活动时间

从7月1日开奖的第16076期开始,
到7月22日开奖的第16085期结束。

从7月1日开奖的16176期开始,
到7月30日开奖的第16205期结束。

17周年庆

“6+1”“排列3”送好礼

浙江体彩“6+1”恭贺17周岁!

浙江省体育彩票管理中心
CHINA SPORTS LOTTERY

详情请咨询各市体彩网点